
 Az új 
 T-Roc Cabriolet



03Az új T-Roc Cabriolet – Tartalom 

Tartalom
 04 Külső megjelenés

 06 Belső tér

 08 R-Line

 12 Konnektivitás & multimédia

 14 Vezetőtámogató rendszerek

 16 Dekorációs betétek & üléskárpitok

 18 Fényezések & keréktárcsák



01

02

03

05Az új T-Roc Cabriolet – Külső megjelenés 

01 Csakis Öntől függ, min gördül az új T-Roc 
Cabriolet Style, így opcionálisan akár 18 colos 
„Montego Bay” könnyűfém keréktárcsákon is 
suhanhat az úton. Emellett egyedi fénymintázatú 
LED-es főfényszórók teszik még feltűnőbbé 
az összképet. SO

02 Stílus, már az alapoktól kezdve: az új T-Roc 
Cabriolet megjelenését már a széria 17 colos 
„Mayfield” könnyűfém keréktárcsák* is egyedivé 
teszik. S

03 Dinamizmus, minden szögből: az új T-Roc 
Cabriolet progresszív megjelenését a markáns 
hátsó rész is meghatározza, köszönhetően az 
aerodinamikus hátsó légterelőknek és a keskeny, 
LED-technikájú hátsó lámpáknak. S

* Járműveinket gyárilag nyári gumiabroncsokkal szereljük fel. 

Minden, csak 
nem visszafogott
Egyedülálló dizájnjával és kompromisszummentes 

fellépésével az új T-Roc Cabriolet Style kitolja 

a határokat. A sportosságot eleganciával, a teljesít-

ményt lazasággal ötvözve nyújt maximális vezetési 

élményt. Miért kellene egy kompakt SUV és egy 

kabrió között választanunk, ha megkaphatjuk 

egyszerre mindkettőt?

T-Roc Cabriolet Style szériafelszereltség S T-Roc Cabriolet extrafelszereltség SO
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Város, vízpart vagy inkább hegyvidék? Az új T-Roc 

Cabriolet modellben ülve nem kell kompromisz-

szumot kötnie. A belső térben mindent megtalál, 

amire szüksége van a mindennapokban. Adja át 

magát a szabadság új érzésének, amely rutin-

megoldások helyett kalandos felfedezőutakká 

varázsolja a hétköznapi teendőket. 

Az új T-Roc Cabriolet – Belső tér 

01 Az új T-Roc Cabriolet üléskomfortja nem hagy 
kívánnivalót maga után. A megemelt üléshelyzet 
nagyobb rálátást biztosít az útra, az opcionális 
deréktámaszok pedig erősítik a hátát. R SO

02 Válasszon a különböző színű dekorációs betétek 
közül, amelyek még hangsúlyosabbá teszik az autó 
megjelenését leengedett tetővel.

A felhők alatt is
a fellegekben

T-Roc Cabriolet Style szériafelszereltség S T-Roc Cabriolet R-Line szériafelszereltség R T-Roc Cabriolet extrafelszereltség SO
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R-Line 
külső megjelenés
Van, amit nem lehet körülírni, egyszerűen érezni kell. Mint például 

az opcionális „Black Style” dizájncsomaghoz* tartozó korszerű sport-

futóművet, amely minden utat intenzív élménnyé varázsol az új T-Roc 

Cabriolet volánja mögött. Van, amit szükségtelen körülírni, hiszen már 

első pillantásra maradandó benyomást kelt: ilyen az R-Line felszerelt-

ségi szint látványos lökhárítója. 
* Magyarországon nem elérhető.

Az új T-Roc Cabriolet – R-Line

01 Néhány milliméter. Többre nincs is szükség, 
hogy az új T-Roc Cabriolet R-Line még dinamiku-
sabbá tegye a kezelhetőséget és a vezetési élményt. 
Az alacsonyabbra ültetett karosszéria mellett 
a sportfutómű rugóinak, lengéscsillapítóinak és 
stabilizátorainak feszes hangolása is gondoskodik 
a közvetlen visszajelzésekről. S

02 A könnyűfém keréktárcsák dinamikus dizájnja 
álló helyzetben és mozgásban is feltűnő. Az opcio-
nális 19 colos „San Marino” könnyűfém keréktárcsák* 
egyedi megjelenést biztosítanak az új T-Roc Cabriolet 
R-Line modellnek. SO

* Járműveinket gyárilag nyári abroncsokkal szereljük fel. 

T-Roc Cabriolet Style szériafelszereltség S T-Roc Cabriolet extrafelszereltség SO
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03 A hát- és fejtámla egységes vonalvezetésének 
köszönhetően a sportülések nemcsak kagylóhatást 
keltenek, de egyben jobb oldaltartást is biztosí-
tanak. Az opcionális R-Line „Vienna” bőrkárpit-
csomag látványra és tapintásra is különösen finom 
benyomást nyújt. SO

Az új T-Roc Cabriolet – R-Line 

R-Line 
belső tér 

A sport a szabad levegőn szerez leginkább 

örömöt, és ez az új T-Roc Cabriolet R-Line 

sportüléseire is érvényes. Frissítő menetszél 

mellett élvezheti ki a maximális kényelmet, 

miközben az R-Line belső tér minden részlete 

dinamizmust sugároz. 

T-Roc Cabriolet Style szériafelszereltség S T-Roc Cabriolet extrafelszereltség SO
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Közvetlen
kapcsolatban
Egy nyitott autóban tökéletesen szemmel tarthatja a környezetét. Az új 

T-Roc Cabriolet modellben ráadásul 10,25 colos digitális műszerfal tájé-

koztatja minden egyéb fontos információról (mint például a navigációs 

adatokról), a járműfunkciók pedig intuitívan kezelhetők. A nagyszerű 

hangzásról hathangszórós „beats” prémiumhangrendszer gondoskodik. 

Az új T-Roc Cabriolet – Konnektivitás & multimédia 

01 A 26 cm-es, nagy felbontású „Digital Cockpit” 
kijelzőt az egyéni preferenciák szerint állíthatjuk be, 
így csakis azt mutatja, amit mi szeretnénk. Ráadásul 
ragyogó, kontrasztos színekben. SO

02 A szabad ég alatt suhan egy tóparti úton, 
miközben kedvenc dala szól. Jól hangzik? Bizony jól! 
Az opcionális „beats” hangrendszert, hat teljesít-
ményoptimalizált hangszóróval, erőteljes mélynyo-
móval és 400 watt összteljesítménnyel speciálisan 
az új T-Roc Cabriolet modellhez hangoltuk. SO

03 Szeret zenét hallgatni vezetés közben? Menet 
közben is tájékozott kíván maradni? A „Discover 
Media” navigációs rendszer egyszerre biztosítja 
a kitűnő szórakozást és a fontos információkat. SO

T-Roc Cabriolet Style szériafelszereltség S T-Roc Cabriolet extrafelszereltség SO
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Minden szem előtt,
nem csak nyitott tetővel

A tető egyszerűen, csupán 9 másodperc alatt lenyílik 

30 km/h sebességig és szükség esetén 11 másodperc 

alatt visszazáródik. Az opcionális szélfogó megakadá-

lyozza a légörvények képződését a belső térben és 

csökkenti a zajhatást. Egyetlen dolog hiányozhatna 

még a fesztelen utazáshoz: a „Lane Assist” sávtartó 

rendszer – ám szerencsére ez is szériatartozék. 

02 Az „ACC” automatikus távolságszabályozás be-
tartja a beállított legmagasabb sebességet1 és az elő-
zetesen megadott követési távolságot2. Araszoló for-
galomban az új T-Roc Cabriolet automatikusan fékez 
és újraindul (az opcionális, kettős tengelykapcsolású 
DSG-sebességváltó esetén). S

03 A széria „Front Assist” környezetfigyelő rendszer 
városi vészfékezéssel és gyalogosfelismeréssel időben 
figyelmezteti a vezetőt, veszély esetén pedig automa-
tikus vészfékezéssel állítja meg az autót2. S

04 Manőverezés közben a parkolási segédrendszer 
hangjelzéssel és az infotainment rendszer képernyőjén 
megjelenő vizuális figyelmeztetéssel jelzi az autó előtt 
és mögött lévő akadályokat. SO

05 Az „ACC” automatikus távolságszabályozásnak és 
a „Lane Assist” sávtartó rendszernek köszönhetően 
az opcionális „Traffic Jam Assist” torlódásos forga-
lomban automatikusan követi az előttünk haladó jár-
művet és a sávban tartja az autónkat2, 3. Frusztráló 
helyett így válik lazítóvá a városi közlekedés. SO

1 Legfeljebb 210 km/h sebességig.
2 A rendszer határain belül. 
3  Csak az opcionális, kettős tengelykapcsolású 

DSG-sebességváltóval együtt.

01 A „Keyless Access” záró- és indítórendszer 
megkíméli a kulcskereséstől: elég legfeljebb 
1,5 méterre tartózkodnia az autótól és auto-
matikusan nyílnak az ajtók és a csomagtérfedél. 
A tető gombnyomásra nyitható és csukható, 
a zárható kesztyűtartóban pedig kényelmesen 
elhelyezheti személyes tárgyait. SO

Az új T-Roc Cabriolet – Vezetőtámogató rendszerek T-Roc Cabriolet Style szériafelszereltség S T-Roc Cabriolet extrafelszereltség SO
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Dekorációs betétek 
& üléskárpitok

Az új T-Roc Cabriolet – Dekorációs betétek & üléskárpitokT-Roc Cabriolet Style szériafelszereltség S T-Roc Cabriolet R-Line szériafelszereltség R T-Roc Cabriolet extrafelszereltség SO

01 „Tracks 4 New” szövet üléskárpit, titánfekete-ezüstselyem S  
02 „Carbon Flag” szövet üléskárpit, titánfekete-tűzkőszürke R  
03 „Vienna”1 bőr üléskárpit, platinumszürke/kerámia SO

04 „Vienna”1 bőr üléskárpit, Marrakesch/antracit SO

05 „Vienna”2 bőr üléskárpit, fekete SO

06 Silver Silk1 dekorációs betét 5MB S

07 Shadow Steel2 dekorációs betét 5MR R

08 Kurkumasárga dekorációs betét 5MC SO

09 Ravenna-kék dekorációs betét 5ML SO

Az illusztrációk kizárólag tájékoztató jellegűek. A nyomtatási színek nem 
a valóságnak megfelelően adják vissza az üléskárpitok színét. A fotókon 
az alapülésforma látható, amely eltérhet a választható, igényesebb kivi-
teltől. A kárpit anyaga az egyes üléseken vagy ülésrészeken eltérő lehet.

1 Opcionálisan választható az R-Line szinthez.
2 Opcionálisan választható a Style szinthez.
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Fényezések
& keréktárcsák

Az új T-Roc Cabriolet – Fényezések & keréktárcsák T-Roc Cabriolet Style szériafelszereltség S T-Roc Cabriolet R-Line szériafelszereltség R T-Roc Cabriolet extrafelszereltség SO

01 Hófehér normálfényezés 0QPA SO

02 Kaktuszzöld normálfényezés 7PPA S

03 Füstszürke metálfényezés 5WPA SO

04 Ravenna-kék metálfényezés 5ZPA SO

05 Ivory-ezüst metálfényezés 6NPA SO

06 Kurkumasárga metálfényezés 6TPA SO

07 Királyvörös metálfényezés P8PA SO

08 Mélyfekete gyöngyházhatású fényezés 2TPA SO

Az itt látható fényezések nem fedik le a teljes színskálát. Volkswagen-
márkakereskedője szívesen nyújt tájékoztatást Önnek a további fénye-
zésekről. Az illusztrációk kizárólag tájékoztató jellegűek. A nyomtatási 
színek nem a valóságnak megfelelően adják vissza a fényezések színét.

09 17 colos „Mayfield” könnyűfém keréktárcsa S

10 17 colos „Kulmbach” könnyűfém keréktárcsa R

11 18 colos „Grange Hill”1 fekete könnyűfém keréktárcsa SO

12 18 colos „Montego Bay” könnyűfém keréktárcsa SO

13 18 colos „Sebring” könnyűfém keréktárcsa SO

14 19 colos „San Marino”2 könnyűfém keréktárcsa SO

15 19 colos „Suzuka” könnyűfém keréktárcsa SO

1 Magyarországon nem rendelhető. 
2 Opcionálisan választható az R-Line szinthez. 
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Az új 
T-Roc Cabriolet

A fogyasztási és szén-dioxid-kibocsátási adatokról és szabványokról a 
www.volkswagen.de/emission honlapon találhatók aktuális információk.

A katalógusban szereplő járművek közül egyes modellek felár ellenében kapható extrafel-
szereltséget is tartalmazhatnak. Minden felszereltségi és műszaki adat a német piac sajá-
tosságait veszi alapul, és megfelel mindazon ismereteknek, amelyek a nyomdába adáskor 
rendelkezésre álltak. Az országonkénti eltérésekről Volkswagen-márkakereskedője nyújt 
tájékoztatást. A változtatás joga fenntartva. A DSG® és TSI® a Volkswagen AG és a német-
országi és más országokban jelen lévő Volkswagen-csoport vállalatainak bejegyzett márkái. 
Az a tény, hogy a dokumentumban egy jelzés nincs ® jelöléssel ellátva, nem értelmezhető 
úgy, hogy a jelzés nem bejegyzett márka, és/vagy a Volkswagen AG előzetes írásos bele-
egyezése nélkül használható lenne. A Volkswagen gondoskodik a használt járművek vissza-
vételéről és újrahasznosításáról. Így minden Volkswagen gépjármű újrahasznosítása kör-
nyezetbarát módon történik, és a törvényben foglalt feltételek teljesítésével díjmentesen 
visszaadható. További információkért forduljon Volkswagen-márkakereskedőjéhez vagy 
keresse fel a www.volkswagen.hu honlapot!


